
 
 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering 
 

Datum/tijd: 06-03-2024 19:30 

Locatie: Sint Anthoniusgilde, Mulakkers 5674 TV Nuenen 

 

Aanwezig: I. Lenting, A. Warmoeskerken, M. Lenting, P. Meulendijk, R. van de Vorle, B. Franke, J. 

Gijsbers, B. Jansen, J. van den Hurk, E. Boekkamp, L. Biesters, P. Lodewijks, M. Lodewijks, D. van 

Kuringen, H. van Bree, B. Groenensteijn, M. de Beer, M. van de Vegte, K. van de Wetering, J. Robben, 

R. Wenselaar, T. Meulendijks, M. de Koning, J. de Louw, A. Bressers, C. Warmoeskerken, F. Smit,  

D. Bron 

 

Afgemeld: A. Slenter, J. Smeulders, R. Biesters, T. Lenting, P. Maas, Pleun, B. Moors 

 

1. Opening vergadering door voorzitter  

Ad opent de vergadering om 19:30 met een minuut stilte voor degene die ons ontvallen zijn en 
verwelkomd iedereen. Het bestuur is blij met de goede opkomst. 

 

2. Goedkeuring notulen 

De notulen over 2022 worden goedgekeurd door de ALV 

 

3. Vaststellen agenda  

Er zijn geen aanvullende agendapunten 
 

4. Kascontrolecommissie  

Harold van Bree leest de bevindingen voor van de kascommissie. Deze zijn er geen en de ALV keurt 
de kascontrole over 2023 goed. Over het jaar 2024 worden Casper Warmoeskeren en Ton 
Meulendijks de controleurs. Michael van de Vegte is reserve. 

 

5. Financieel verslag  
Ad legt onderwerp voor onderwerp de inkomsten en uitgaven van 2023 toe. Danny van Kuringen 
vraagt naar de inkomsten uit materiaal. Deze komen voort uit verkoop van niet meer gebruikte 
weegschalen. Kevin van de Wetering vraagt naar voorbeelden van administratiekosten, 
bestuurskosten en onvoorziene kosten. Deze worden toegelicht door Ad.  
 
Hierna neemt Ad de begroting voor 2024 door.  
Michael van de Vegte vraagt naar de inkomsten van de wedstrijden. Door een gebroken boekjaar 
lijken deze hoger maar in 2024 valt alles in het juiste boekjaar.  
Kevin vraagt de realisatie en budget van de feestmiddag deze sluiten niet aan. Echter keek Kevin naar 
de inkomsten i.p.v. de uitgaven in de realisatie.  
Michael van de Vegte vraagt naar de post vijverhuur. I.o.m. het koppeltje is besloten het bedrag 
gelijk te houden maar dit “sponsoring” te noemen. Daarom is de naam van de post aangepast.  
Ton Meulendijks vraagt naar de 7.000 euro voor de vijver. Ivo ligt toe dat die voor 2 nieuwe stekken 
is en visuitzet. 

  



 
 

 

 

6. Herkiezen bestuur 

Ad Warmoeskerken is sinds 2021 voorzitter van ’t Pluimke. Na 3 jaar moeten de bestuursfuncties 
altijd herkozen worden. Ivo stelt voor dat Ad de rol van voorzitter blijft vervullen voor een periode 
van 3 jaar: 2024 t/m 2026. De ALV gaat hiermee akkoord. 

 

7. Samenstelling commissies 

We bespreken samenstelling van alle commissies voor 2024. 
 
In de karper commissie stopt Casper Warmoeskerken en blijven Jan de Louw en Kevin van de 
Wetering samen over. 
 
De witvis commissie blijft ongewijzigd (Harold van Bree, Rob & Louis Biesters) 
 

Mike de Beer is aanspreekpunt voor de controleurs. Harold van Bree vraagt naar de controleurs dit 
zijn: Mike de Beer, Mark van Eisden, Ivo Lenting, Ad Warmoeskerken, Edwin Boekkamp, Casper 
Warmoeskerken, Jack Robben 

 

Casper Warmoeskerken stop in de feestcommissie, deze wordt verder uitgevoerd door: Ivo Lenting, 
Theo Lenting en Ad Warmoeskerken. 

 

Ton Meulendijks blijft aanspreekpunt voor het vijverbeheer 

 

8. Pauze 

Er is een korte pauze tot 20:10 voor een drankje 

 

  



 
 

 

9. Evaluatie bijvoeren vissen 

Er is veel positieve ervaring over het bijvoeren vissen zien er sterk en gezond uit. Kevin van de 
Wetering en Michael van de Vegte bevestigen dit. We hoeven op dit moment nog geen voer bij te 
kopen dit zit veilig in afgesloten bakken en we gaan hiermee door. Patrick Lodewijks heeft voor 
toekomstige aanschaf e.v.t. een voordeling adres. Ton zal t.z.t. contact met hem opnemen. 

 

10. Mededelingen vanuit het bestuur 

Ivo verteld over het contact dat er is geweest met de gemeente en specifiek de wethouder. In 
verschillende gesprekken hebben we onze vereniging op de kaart gezet en onze problematieken 
besproken. Mede door deze gesprekken ontvangen we in 2024 een mooie subsidie van de gemeente. 
 
Ivo ligt de jeugddag nogmaals toe en vraagt vrijwilligers zich in te schrijven.  

 

Ad verteld over de geplaatste verboden toegang bordjes met als doel de Boa’s hun werk te kunnen 
laten doen. Er zijn wat problemen geweest met mensen die het er niet mee eens zijn. Inmiddels is in 
de lokale krant een nieuwsbericht geplaatst met tekst en uitleg. 

 

Ad ligt toe bij toekomstige aankopen te kiezen voor een loodvrij alternatief. Als Europese wetgeving 
erdoor komt wordt loodvrij verplicht en kunnen we als vereniging daar niet onderuit.  Dus voor nu al 
het advies hier rekening mee te houden naar de toekomst. Johan merkt op dat er voor karper vissen 
al alternatieven zijn. Bij witvissen is dit helaas nog minder. 

 

11. Voorstel visuitzet karper commissie 

De karper commissie heeft het bestuur benaderd om een steur uitzetten op de vijver. Zij zullen dit 
financieren door de door hen opgehaalde sponsorgelden. Omdat dit afwijkt van het vijverbeheerplan 
leggen we voor aan de ALV. 

 

Voorstel: Akkoord om 2 steuren van min. 70cm - 100 cm uit zetten op de vijver 
Na het afwegen voor de voor- en nadelen stemt de ALV in met het voorstel. 
 
Besproken voordelen: Jan van den Hurk: leuke sportvis die iedereen leuk vindt (ook in het verleden) 
Besproken nadelen: de vis moet met respect behandeld worden en vooral teruggezet (hij kan alleen 
vooruit zwemmen). Er is een kans dat hij gestolen wordt en trekt mogelijk daardoor “vissers” aan die 
je niet op de vijver wil hebben. 
 
Patrick Lodewijk heeft e.v.t. nog een adres in Eindhoven die de steur zou kunnen leveren. 

 

Daarnaast staat discussie over de financiering, in het beheerplan 2024 staat karper gepland. Eerste 
vraag was of dit geld niet aan de steur kan worden aangegeven. Daarna volgt discussie waarom er 
eigenlijk geen karper wordt uitgezet. Dit staat immers in het plan. Iedereen is het eens dat er toch 
met mate karper moet worden uitgezet. Dit komt voort uit de financiën van de vereniging. Bestuur 
stemt dit af met de beheer en karper commissie. Patrick Lodewijks merkt op dat variant K2 wat 
“tiener” vissen zijn, het meest stabiel zijn om uit te zetten. 

 

  



 
 

 

12. Toelichting commissie activiteiten 

Kevin ligt de karper wedstrijden van 2023 toe en geeft aan pas 5 koppels te hebben voor 2024. Ter 
plekke meldt het 6e koppel zich aan. 

 
 
Ton ligt met name het snoeiwerk toe en de uitdaging met de omgewaaide boom. Michael van de 
Vegte geeft aan dat het belangrijk is dat deze boom goed verwijderd wordt. We zijn in gesprek met 
de eigenaar. Ivo vult nog aan dat er in 2023 2 stekken zijn aangelegd en de overige stekken zijn 
verstevigd met zandzakken. Er zijn complimenten over aanleg van de nieuwe stekken. 
 
Mike de Beer geeft aan de controles goed lopen 

 

Harold ligt alle uitslagen van 2023 toe, dit was een mooi visjaar met erg goede uitslagen. Daarnaast 
brengt hij de samenwerkingswedstrijd karper- witvis ter sprake er is al een datum 20/21 juli. Er lijkt 
animo te zijn dit wordt buiten de vergadering verder onderzocht. 

 

13. Visser van ’t Jaar 2023 

Rob van de Vorle wordt gehuldigd als Visser van ’t jaar 2023 en ontvangt een mooie beker en een 
envelop. 

 

14. Ingezonden stukken & aanvullende agendapunten 

Er waren geen ingezonden stukken 

 

15. Rondvraag  

Harold van Bree geeft complimenten voor de inzet van het bestuur 
 
Ad Bressers vraagt naar de status om te vissen op de zwemvijver. Ad geeft aan hier tegen een “muur” 
aan te lopen bij de gemeente. Ivo vult aan dat we ook geen mankrachten hebben om dit onderhoud 
erbij te nemen. 

 
16. Sluiting  
Om 21:05 sluiten we de vergadering af 


